



В Ханты-Мансийском автономном округе возбуждено уголовное дело по факту фальсификации единого государственного реестра юридических лиц

Следственными органами Следственного комитета России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.170.1 УК РФ (фальсификация единого государственного реестра юридических лиц). По данным следствия, в сентябре-октябре 2013 года в межрайонную инспекцию Федеральной налоговой службы России №6 по ХМАО-Югре неустановленным лицом поданы не соответствующие действительности документы: протоколы общего собрания участников ООО «СибирьЭнергоМонтажСтрой», заявление одной из участниц общества о выходе её из состава «СибирьЭнергоМонтажСтрой», в которых была подделана её подпись. На основании предоставленных документов в Единый государственный реестр юридических лиц внесены недостоверные сведения, согласно которым участник общества, имевшая 50% доли уставного капитала, без её согласия была выведена из состава участников ООО «СибирьЭнергоМонтажСтрой». В настоящее время проводятся следственные действия с целью установления всех обстоятельств произошедшего, а также лица, причастного к совершению преступления.

04 Марта 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/600373>